



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

18 Μαρτίου 2025

Ολοκλήρωση Ημερίδας με θέμα «Διδακτική Οικονομικών Μαθημάτων, σύγχρονες τάσεις και προκλήσεις στην εκπαίδευση» Σάββατο, 8 Μαρτίου 2025

Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (Επιθεώρηση Οικονομικών Μαθημάτων) του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας πραγματοποίησε Ημερίδα με θέμα: «Διδακτική Οικονομικών Μαθημάτων, σύγχρονες τάσεις και προκλήσεις στην εκπαίδευση», το Σάββατο, 8 Μαρτίου 2025.

Στην Ημερίδα απηύθυνε χαιρετισμό η Επιθεωρήτρια Οικονομικών μαθημάτων, κ. Ζιαννέτ Καλακουτή Χατζηιωσήφ εκ μέρους του Διευθυντή Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης κ. Νικόλα Γιασουμή.

Την Ημερίδα παρακολούθησαν Οικονομολόγοι εκπαιδευτικοί και πρώην Επιθεωρητές Οικονομικών μαθημάτων.

Οι οικονομολόγοι εκπαιδευτικοί είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν και να εκπαιδευτούν σε θέματα ανάπτυξης σύγχρονων προσεγγίσεων στη διδακτική των οικονομικών μαθημάτων, καλών πρακτικών διαχείρισης τάξεων μεικτών ικανοτήτων και σε θέματα σύγχρονων επενδύσεων και κινδύνων των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης.

Σχετικά με τις σύγχρονες προσεγγίσεις στη διδακτική των οικονομικών μαθημάτων, ο εισηγητής Δρ Γιώργος Ολυμπίου, ακαδημαϊκός Πανεπιστημίου Κύπρου, στο Τμήμα Επιστημών της Αγωγής, παρουσίασε τις προϋποθέσεις σχεδιασμού μαθήματος αποτελεσματικής διδασκαλίας.

Σε ό,τι αφορά τις καλές πρακτικές διαχείρισης τάξεων μεικτών ικανοτήτων, η κ. Έλενα Χατζηγέρου, Διευθύντρια του Λυκείου Παλουριώτισσας, επεξήγησε τους βασικούς πυλώνες διαχείρισης τάξης και τους τρόπους αύξησης των κινήτρων των μαθητών.

Τέλος, η κ. Έλενα Καρκώτη, Λειτουργός Α΄ της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, επικεντρώθηκε στον στόχο της χρηματοοικονομικής επιμόρφωσης, ανέπτυξε τους κινδύνους που ελλοχεύουν στο χρηματοοικονομικό περιβάλλον από τη χρήση των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης καθώς επίσης και την επίδραση των Finfluencers (Financial influencers).

Η κ. Χατζηιωσήφ επισήμανε ότι, μέσω της επιμόρφωσης παρέχεται η δυνατότητα στους εκπαιδευτικούς να αναπτύξουν τα επαγγελματικά τους ενδιαφέροντα και τις ατομικές τους ικανότητες ώστε να επέλθει βελτίωση στην ποιότητα της διδασκαλίας σε ευρύτερο επίπεδο.

Στο τέλος της Ημερίδας έγινε συζήτηση και οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες είχαν την ευκαιρία να υποβάλουν ερωτήσεις στους εισηγητές.

